



ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ

ΠΡΟΣ : Εκδότες που έχουν τίτλους εισηγμένους στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου

ΑΠΟ : Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : 12 Φεβρουαρίου 2003

ΑΡ. ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ : Ε02/2003/ΧΒ

ΑΡ. ΦΑΚΕΛΟΥ : Ε.Κ. 6.1.14

ΘΕΜΑ : Υποχρέωση προς ανακοίνωση Ένδειξης του Αποτελέσματος

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς διαπιστώνει ότι ενδεχομένως να υπάρχει παρανόηση ανάμεσα στους εκδότες εισηγμένων αξιών στο Χρηματιστήριο ως προς το σκοπό και την υποχρέωση τους να καταρτίζουν και να υποβάλλουν το ταχύτερο δυνατό στο Χρηματιστήριο προς ανακοίνωση, Ένδειξη του αποτελέσματος (καθαρό κέρδος/ζημία μετά τη φορολογία) για το πλήρες οικονομικό έτος.

Αυτό έχει διαφανεί από το γεγονός ότι ορισμένοι εκδότες έχουν ζητήσει έγκριση από το Συμβούλιο του Χρηματιστηρίου και την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς για την “ταυτόχρονη ανακοίνωση” της Ένδειξης του αποτελέσματος και των τελικών ελεγμένων οικονομικών αποτελεσμάτων, για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2002, ή έχουν προβεί στην ανακοίνωση των τελικών αποτελεσμάτων χωρίς προηγούμενη ανακοίνωση της Ένδειξης του αποτελέσματος.

Η Επιτροπή θα ήθελε να επισημάνει ότι η ανακοίνωση της Ένδειξης του αποτελέσματος αποσκοπεί στο να δώσει, το ταχύτερο δυνατό, μια ένδειξη στους επενδυτές ως προς τα αποτελέσματα του Εκδότη πριν την οριστικοποίηση και δημοσίευση των ελεγμένων οικονομικών καταστάσεων.

Η Επιτροπή θέλει να καταστήσει σαφές ότι ο Εκδότης έχει υποχρέωση να προβεί σε ανακοίνωση της Ένδειξης του αποτελέσματος και να πληροφορήσει το επενδυτικό κοινό εντός της προθεσμίας που καθορίζεται από τη Νομοθεσία.

Η υποχρέωση του αυτή απορρέει από τον Κανονισμό 81(1)-Παράρτημα ΣΤ, Παράγραφοι 27 (1) και 27(2), Συνεχείς Υποχρεώσεις Εκδοτών που αναφέρουν συγκεκριμένα ότι: «Ο εκδότης έχει υποχρέωση να καταρτίζει και να υποβάλλει στο Χρηματιστήριο προς ανακοίνωση, Ένδειξη του αποτελέσματος (καθαρό κέρδος/ζημία μετά τη φορολογία) για το πλήρες οικονομικό έτος» και « Η ανακοίνωση αυτή καταρτίζεται το ταχύτερο δυνατό».

Ως εκ τούτου παρακαλώ όπως συμμορφώσετε με τις πρόνοιες των σχετικών Κανονισμών.

Με εκτίμηση

Μάριος Κληρίδης
Πρόεδρος Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς
Κοινοποίηση: Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου